



Broj: 12-08-5-2134-1/2020  
Sarajevo, 24.8.2020. godine

**n/r Svi predsjednici općinskih/osnovnih sudova**  
**n/r Svi predsjednici kantonalnih/okružnih sudova**  
**n/r Svi predsjednici okružnih privrednih sudova**  
**n/r predsjednik Višeg privrednog suda u Banjoj Luci**  
**Osnovni sud Brčko Distrikta BiH**  
**Apelacioni sud Brčko Distrikta BiH**

**Predmet: Provođenje „Sedmica sudske nagodbe“ u sudovima u BiH**

Poštovani,

Aktivnost „Sedmice sudske nagodbe“ se, u organizaciji VSTV-a BiH, kontinuirano provodi u svim sudovima u BiH od 2016. godine. U prethodnim godinama, aktivnost se provodila u okviru projekata koje je implementirao VSTV BiH sredstvima Vlade Norveške i Vlade Švedske, dok nastavak aktivnosti „Sedmice sudske nagodbe“ predstavlja realizaciju strateškog opredjeljenja VSTV-a BiH za rješavanje sporova mirnim putem.

S tim u vezi, obavještavamo vas da će se, sedme po redu, „Sedmice sudske nagodbe“ realizovati u periodu od 21. septembra do 02. oktobra 2020. godine.

Kao i do sada, sudovi imaju obavezu da u navedenom periodu zakažu ročišta u što većem broju predmeta u kojima postoji mogućnost sklapanja sudske nagodbe, te da se stranke podstaknu na rješavanje predmeta na ovaj način.

Analizom rada svih sudova u prethodnom periodu, uočeno je da određeni sudovi ulažu dodatne napore i ostvaruju nadprosječne rezultate, dok kod drugih sudova izostaje adekvatan angažman. Stoga će se, prilikom analize rezultata aktivnosti „Sedmica sudske nagodbe“, posebna pažnja posvetiti sudovima koji u prethodnom periodu nisu ostvarivali zadovoljavajuće rezultate.

U skladu sa navedenim, pozivamo predsjednike sudova da aktivno pristupe pripremi i organizaciji aktivnosti, te da izrade i provedu plan aktivnosti koje će preduzeti na području mjesne nadležnosti suda. Dakle, potrebno je da predsjednici sudova poduzmu pripremne radnje za realizaciju aktivnosti i obavijeste sudije i stručne saradnike da identifikuju predmete po kojima će postupati tokom „Sedmica sudske nagodbe“. Nakon identifikacije predmeta, potrebno je, uz poziv za pripremno ročište/glavnu raspravu ili strankama u žalbenom postupku, dostaviti i poziv da svoj spor riješe sudskom nagodbom.

Predsjednici sudova su, do 19. septembra 2020. godine, VSTV-u BiH obavezni dostaviti liste izdvojenih predmeta po kojima će postupati, s ciljem sklapanja nagodbe u toku trajanja aktivnosti.

Kad su u pitanju sudovi koji po stvarnoj nadležnosti postupaju u privrednim sporovima, predsjednici istih se pozivaju da naročito odgovorno pristupe realizaciji ove aktivnosti, s obzirom na činjenicu da značajan broj ovih predmeta ima visoku vrijednost spora, te kao takvi značajno utiču na ekonomske tokove u državi. Dužina trajanja privrednih predmeta se negativno reflektuje na poslovanje privrednih subjekata, te bi rješavanje sporova u što kraćem vremenskom roku korištenjem sudske nagodbe, kao alata za rješavanje sporova mirnim putem, doprinijelo stvaranju bolje poslovne klime.

U prilogu ovog dopisa ponovo dostavljamo unificirani obrazac – „Obavijest za stranke“, čiji sadržaj je usvojila Stalna komisija na sastanku održanom 09. juna 2016. godine, a koji je potrebno dostaviti strankama u predmetima koji se vode pred sudom, odnosno sa istim upoznati širu javnost, u formi koju smatrate prikladnom (putem web portala, oglasnih ploča u sudu i dr.).

Takođe, podsjećamo da je, u okviru projekata koje je implementirao VSTV BiH u saradnji s Centrima za edukaciju sudija i tužilaca u FBiH i RS (u nastavku: Centri), osigurana kontinuirana obuka sudija na temu sudske nagodbe, koja je postala sastavni dio godišnjih programa rada Centara. Stoga, još jednom koristimo priliku da Vas podsjetimo na važnost specijalizirane obuke s ciljem unapređenja znanja i vještina sudija kada je u pitanju mirno rješavanje sporova.

Kao i do sada, VSTV BiH će s posebnom pažnjom pratiti pripremne aktivnosti, te izraditi detaljan izvještaj o ostvarenim rezultatima svakog suda.

S očekivanjem da će aktivnost „Sedmice sudske nagodbe“ ove godine zabilježiti bolje rezultate, srdačno Vas pozdravljam.

S poštovanjem,

Prilog: - Obavijest za stranke

Dostavljeno:

- Naslovu;
- a/a

